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7782059

* * * * * * * * * * * * huoltajat * * * * * * * * ja * * * * * * * * pyysivät
asiakasmaksuhyvitystä esiopetusikäisen lapsensa
varhaiskasvatusmaksuun 1.12.2020 saapuneella anomuksella.

Huoltajat kertovat anomuksessaan ottaneensa lapsensa pois Metsärinteen
esikouluopetuksesta vuoden 2020 loppuun asti. Huoltajat halusivat lapsen
olevan kokopäiväisesti Hajalan päiväkodissa ja he ottivat vastuun
esiopetuksesta itselleen kyseiseksi ajaksi.

Perusteluina järjestelyille huoltajat ilmoittivat vallitsevan kiihtyvän
koronatartuntatilanteen, jonka vuoksi perhe halusi minimoida kontakteja
muihin ihmisiin, eikä lapsen olisi tarvinnut kulkea taksilla toiseen yksikköön.
Palveluntarpeen muutos aiheutti korotuksen varhaiskasvatuksen
asiakasmaksuun neljän tunnin osalta päivässä, jolloin lapsi ei osallistunut
maksuttomaan esiopetukseen. Huoltajat hakivat maksuhyvitystä
kokoaikaiseen varhaiskasvatukseen siirtymisen aiheuttamasta
palvelutarpeen muutoksesta.

Varhaiskasvatusjohtaja hylkäsi huoltajien anomuksen 14.12.2020 § 36
annetulla viranhaltijapäätöksellä.

Huoltajat vaativat päätöksen oikaisua kaupungille 31.12.2020 saapuneella
vaatimuksella. Vaatimus on saapunut varhaiskasvatuksen
asiakasmaksuista annetun lain 20 §:n mukaisessa määräajassa.
Päätöksen oikaisua koskevassa vaatimuksessa huoltajat vaativat
asiakasmaksun alentamista alkuperäisen anomuksensa mukaisesti ja
vetoavat anomuksessa esitettyihin seikkoihin. He katsovat, ettei päätös ole
oikeudenmukainen eikä koronavirustilanteeseen vetoaminen ole oikein,
kun kaupungin kulut pienenevät kerrotun järjestelyn kautta.

Koska lapsi osallistui kokopäiväisesti Hajalan päiväkodissa
varhaiskasvatukseen, asiakasmaksu määräytyi huoltajien ilmoittaman
kokoaikaisen varhaiskasvatuksen palvelutarpeen ja varhaiskasvatuksen
asiakasmaksulain mukaan. Huoltajien oikaisua koskeva vaatimus on
hylättävä.

Säädösperustelu: laki varhaiskasvatuksen asiakasmaksuista 4, 5 ja 20 §.

Viranhaltijapäätös, huoltajien anomus ja päätöksen oikaisua koskeva
vaatimus ovat oheismateriaalina.



Sivistyspalveluiden johtaja:

Opetuslautakunta päättää hylätä viranhaltijapäätöksen oikaisua koskevan
vaatimuksen edellä valmistelussa lausutuin perustein.

Päätös:

Anna Karlsson ilmoitti olevansa asiassa jäävi, koska oikaisuvaatimus koski
hänen tekemäänsä viranhaltijapäätöstä. Anna Karlsson poistui
kokouksesta klo 19.45.

Opetuslautakunta hyväksyi päätösehdotuksen.

Anna Karlsson palasi kokoukseen klo 19.46.


